

Doporučené technické vybavení zakázky:

Mycí stroj se sedící obsluhou: 1 kus

Mycí stroje vodící obsluhou 2 kusy

Technické parametry:

Mycí stroje Mr 85 B jsou novým typem od společnosti FIMAP s pracovním záběrem 85 cm. 120 cm Tento typ mycího stroje je vhodný pro úklid velkých průmyslových, logistických a obchodních prostor. Díky technologii snižující úroveň hlučnosti (FNC - FIMAP NOISE CANCELING) mycí stroj redukuje hlučnost na maximálně 58 decibelů a je tak vhodný i do prostor citlivých na úroveň hlučnosti. Další nespornou výhodou mycího stroje je systém (FES - FIMAP ENERGY SAVER), který okamžitě vypne kartáč i přívod vody, pokud stroj zastaví (běží naprázdno). Touto technologií lze ušetřit až 35 % energie. Další novinkou v řadě mycích strojů Mg je systém (FWR - FIMAP WATER FLOW), který zajišťuje rovnoměrné rozdělení čistícího roztoku na kartáče v závislosti na přítlaku kartáče a pracovní rychlosti. Na přání zákazníka lze ke stroji dodat systém umožňující automatické dávkování čistících prostředků (FSS - FIMAP SOLUTION SAVER). Tento systém zvládne ušetřit až 50 % hodnoty spotřebovaných čistících prostředků.



Výhody tohoto mycího stroje:

- snížení nákladů na čištění
- úspora vody a čistících prostředků až 50 %, energie až 35 %
- rovnoměrné čištění po celé ploše
- větší produktivita obsluhy, snížení hlučnosti umožňuje větší pohodlí obsluhy i okolí
- lze použít všechny typy čistících prostředků
- pohodlná obsluha stroje
- snadné čištění mycího stroje po ukončení práce
- díky externí kontrolce úrovně vody má obsluha situaci neustále pod kontrolou
- protiskluzová kola, která nezanechávají stopu na podlaze

Úklidové potřeby – vybavení pracovníků

Dodáváme vždy potřebný počet.

Úklidový vozík Clarol Plus VI (plná výbava), viz fotografická dokumentace.



Příloha č. 7 – Doporučené technické vybavení

Úklidový vozík obsahuje podvozek 2x17L, 2x kbelík 17L, kbelík 6L, ždímač, držák pytle, podpěru mopu, košík na vodítko na kyblík 6L, košík Maxi a držák tyče.

Rozměry vozíku jsou: 93 x 71 x 110 cm.

Úklidový vozík KOMBI JOOKY II kompletní výbava.

Úklidový vozík je vhodný do větších ploch kanceláře a hotely. Rozměry jsou 103x68x114 cm. Objem věder 2 x 17 L, 2 x 6L.



Průmyslové vysavače:

Dodáváme vždy potřebný počet

NILCO COMBI 17-30 je ručně vedený vysavač od společnosti NILCO. Ideální pro hodně zatížené prostory, hotely, kanceláře a další. Je vybaven rotačním kartáčem s vlastním pohonem a pracovním záběrem 300 mm. Tento je umístěn ve spodní části sací hlavy. Vysavač vysává pouze suché nečistoty do sáčku. Systém umožňuje dokonalé hloubkové čištění. Klepací kartáč lze nastavit do 3 poloh, dle výšky koberce. Pro potřebu vysávání radiátorů, horních rohů místnosti a zákoutí, je součástí vysavače sací hadice s kartáčovým a štěrbinovým nástavcem.

Play Steel 202 od společnosti SOTECO je profesionální vysavač určený ke každodennímu používání. Je vhodný k úklidu kanceláří, hotelových pokojů a menších prostor. Pro lepší filtraci se používá papírový sáček. Díky rozteči koleček je stabilní a nepřevrhává se. Vysává suché nečistoty. Příslušenství tohoto vysavače je průměr 36 mm. Trubky jsou v kovovém provedení. Veškeré příslušenství je v ceně vysavače - hadice, trubky, koleno, dýza kartáčová, štěrbinová, kobercová a dýza na čalouněný nábytek.

Servisní cyklus je naplánován dle předpisů od výrobce, v případě poruch bude přistaven adekvátní náhradní stroj do dvou hodin od nahlášení poruchy. Ty budou použity po dobu nezbytně nutnou (myšleno dobou oprav).



Strojní a technické vybavení	ks
Servis strojů (servisní organizace)	1
průmyslový vysavač	1
úklidový set (kamzik, dvou nádob)	8
vysavač	2
mycí stroj sedící MR 85 B	1
mycí stroj vodící iMX B/Bt	2
pračka (mopů)	1
úklidové mopy	80
mobilní telefon	2